
第11回　ぎゅっと1日で学ぶ！冷凍・冷蔵物流初級者入門講座アンケート

１．今回のセミナーで良かった点、悪かった点を６段階で評価して下さい。
①会場 5

②進⾏ 5.5

③講師の話し方 5.5

④講座の配布資料 5.5

⑤講義の内容 5.5

⑥全体評価 5.5

２．今回のセミナーで印象に残った内容、学べたことをお聞かせください。
①製品メーカー側からすると、物流費は上がっていると思っていた
 しかし、現場のドライバー様の賃金は低く、それに伴う人手不足が
 大変深刻であると、つながりが理解できた。
②入門編として、業界の全体像がよく理解できました。
 映像があるのも非常に良かったです。
③後家の商売というのが印象的でした。⻑年のノウハウ＋⻑期ビジョン、
 教育・・・etc一朝一夕では踏み込めないという気持ちが強くなりました。
 しかしながら、数少ない成⻑産業であることもまた印象的で、そのバランス
 を解決する方策がないか、自社でも検討する価値があると思います。
④とても参考になった。今まで、冷凍は−18℃で管理ぐらいの知識
 しかなかった。これからの海外へのシフトなども勉強になった。
３．今後開催してほしいセミナーのテーマ
①報連相の仕方 ⑥人事考課
②現場リーダー選出と育成方法 ④コスト削減方法
③運送・物流現場環境改善方法 ⑤現場業務評価
４．今回のセミナーの全体的な感想やご意見
①物流業者としてはセミナー機能だけでなく、各社の
 情報交換できる場として活用したいと思います。
 潜在顧客、技術メーカー、商社様でマッチングできることが
 出来ればよいかと思います。
②詰め込む印象だが、聞きやすく、最後まで興味深く聞きました。
 ありがとうございました。
③物流業界全体と根本のサービス精神が学べて楽しかったです。
 ありがとうございました。
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セミナーの良かった点・悪かった点
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